



城市晚报
微信号: cwbw_jl



城市晚报
快手ID: 124044242

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

今日8版

·用新闻温暖你我·

国内统一连续出版物号CN22-0017/ 广告热线:0431-88990011

就中朝建交75周年 习近平同朝鲜最高领导人金正恩互致贺电

新华社北京10月6日电 10月6日,中共中央总书记、国家主席习近平同朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩互致贺电,热烈庆祝两国建交75周年。

习近平指出,75年前,中朝正式建立外交关系,掀开两国关系新的历史篇章,具有划时代的重要意义。75年来,两国在巩固人民政权、维护国家主权的斗争中相互支持,在加强交流合作、推进社会

主义建设的道路上携手前行,在促进地区和平稳定、维护国际公平正义的事业中密切协作。中朝传统友谊历经时代变迁和国际风云变幻的考验,成为两国和两国人民共同的宝贵财富。

习近平强调,我高度重视中朝关系发展,近年来和金正恩总书记多次会晤并通过函电等保持密切沟通,共同引领和推动中朝关系深化发展。新时期新形

势下,中方愿同朝方一道,以两国建交75周年为契机,加强战略沟通协调,深化友好交流合作,续写中朝传统友谊新篇章,共同推动两国社会主义事业行稳致远,更好造福两国人民。

金正恩表示,75年前,朝鲜民主主义人民共和国与中华人民共和国正式建立外交关系,朝中友好关系进入新的历史发展阶段。75年来,两党两国秉持对自身事

业正当性的坚定信念,战胜各种考验和挑战,在社会主义道路上奋勇前进。一如既往地继承和发展具有悠久历史和优良传统的朝中友谊符合两国根本利益。朝鲜党和政府将按照新时代要求,为巩固和发展朝中友好合作关系继续作出努力。祝愿中国人民在以习近平总书记为核心的中国共产党领导下,在全面建设社会主义现代化国家的征程中不断取得新的成就。



国庆假期,在长春“亲子+乡村”游受热捧,游客带着孩子赏秋景、游乡村,共同编织难忘且温馨的亲子记忆。连日来,长春慢山里营地小镇为家庭出游量身定制的亲子研学活动吸引了众多游客。
吉林日报记者 季婷婷 摄



销售大葱 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

秋菜上市一周 农民卖得顺畅市民买得开心

今年长春秋菜上市的时间为10月1日至10月25日共25天,眼下正是秋菜上市高峰期。今年秋菜市场有着供需两旺、品类丰富、交易环境整洁等特点。记者现场踏查发现,随着假期进入尾声,来自周边县市区的白菜、萝卜、大葱、土豆等秋菜已批量上市,方便市民集中选购。在各秋菜销售点,运输秋菜的车辆有序停放,秋菜摆放规整,附近路面干净整洁。

>>A4